Bitte ausreichend frankieren Anhaltsiedlung e.V.

OT Bitterfeld

Steubenstr. 13

Bitte geben Sie das Antragsformular ausgefüllt im Sekretariat der Grundschule Anhaltsiedlung ab oder senden Sie es - ausreichend frankiert - an die oben aufgedruckte Adresse.

Sie erhalten innerhalb weniger Tage eine Eintrittsbestätigung von uns.

Wir bedanken uns für Ihre Unterstützung und wünschen Ihnen eine erfolgreiche Zeit im Förderverein der Grundschule Anhaltsiedlung e.V.





Förderverein der Grundschule Anhaltsiedlung e.V.

c/o Grundschule Anhaltsiedlung Vereinsvorsitzende: Frau Antje Schulze OT: Bitterfeld Steubenstraße 13 06749 Bitterfeld-Wolfen

Telefon: 03493 2 35 01 Fax: 03493 9750145

Mail: Grundschule-Anhaltsiedlung@t-online.de

Beitragssatzung

Mitglieder 12,00 Euro/ Jahr

Bankverbindung: Förderverein der Grundschule Anhaltsiedlung e.V.

Deutsche Bank Bitterfeld

IBAN: DE40 8607 0024 0806 0808 00

BIC: DEUTDEDBLEG



ANHALT

Förderverein der Grundschule Anhaltsiedlung e.V.

http://www.foerderverein-anhaltschule.de

Die öffentlichen Kassen sind leer, die Anforderungen an unsere Kinder steigen stetig.
Die Schulbildung legt den Grundstein für einen späteren Erfolg im Beruf. Internationale Vergleichsstudien belegen, dass sich das deutsche Bildungssystem nachhaltig verbessern muss.

ist es, die Grundschule Anhaltsiedlung bei der Erfüllung ihres Bildungsauftrages zu unterstützen und darüber hinaus, die Lernbedingungen für unsere Schüler nachhaltig zu verbessem.

Dies wollen wir durch die Organisation schulischer und außerschulischer Veranstaltungen, sowie in Form finanzieller Unterstützung durch Sach- und Geldspenden erreichen.

ist dabei sehr wichtig. Nur mit Ihnen gemeinsam gelingt es uns, unsere Ziele umzusetzen. Wir freuen uns dabei auf Ihre finanzielle Unterstützung, sei es in Form Ihrer Mitgliedschaft in unserem Förderverein oder auch als einmalige Spende.

die bei Bedarf mit anpacken, sind uns dabei immer willkommen. Beispielsweise bei Verkaufsaktionen oder bei Veranstaltungen im Rahmen der außerschulischen Angebote oder auch bei der Verschönerung der Außenanlagen unserer Grundschule.

# Gemeinsam etwas bewegen!

Informieren Sie sich über unsere Grundschule und die Aktivitäten des Fördervereins auf unseren Internetseiten unter http://www.foerderverein-anhaltschule.de

Dort finden Sie auch den Flyer zum Download, sowie unsere Satzung und einen Mitgliedsantrag.

Spontan Entschlossene können natürlich auch das Formular dieses Flyers für den Beitritt in den Förderverein nutzen.



# Beitrittserklärung zur Mitgliedschaft beim Förderverein der Grundschule Anhaltsiedlung e.V.

Hiermit beantrage ich:	
Name, Vorname, Geburtsdatum	
PLZ, Wohnort, Straße, Hausnummer	
Telefon/ Handy	
ab dem die Mitgliedschaft im Verein.	
Ich erkenne die Satzung und Ordnungen des Vereins an. Ich ermächtige den Verein widerruflich meinen Beitrag und sonstig welche laut Satzung erhoben werden dürfen, bei Fälligkeit von folg Lastschrift einzuziehen:	
Kreditinstitut:	
BIC:	
IBAN:	
Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner person Daten für Vereinszwecke gemäß Bundesdatenschutzgesetz bin ich	
Unterschrift Vereinsmitglied	
Für die Aufnahme von Minderjährigen (Kinder/Jugendliche unter 11 Hiermit genehmigen wir die Aufnahme in den Verein und übernehmen für die Erfüllung der Vereinsverpflichtungen bis z Volliährigkeit die Hafflung	

Unterschrift der Erziehungsberechtigten